
Είναι γνωστό σε ολόκληρη την κοινωνία ότι ως
Συνέλευση εργαζομένων στη ΒΙΟ.ΜΕ. στηρίξαμε
έμπρακτα τα δύο χρόνια του αγώνα ενάντια στο Μαύρο
που έδωσαν οι εργαζόμενοι και οι αλληλέγγυες/οι της
ΕΡΤ. Με στόχο όχι να επαναλειτουργήσει μια Μνημονιακή
και Κρατική ΕΡΤ Α.Ε. αλλά μία ΕΡΤ Ανοιχτή στα Κινήματα
και την Κοινωνία. Πληροφορηθήκαμε από τον Τύπο και τα
Κοινωνικά Δίκτυα ότι στις 30 Οκτωβρίου η διοίκηση της
ΕΡΤ Α.Ε. διέκοψε, και μάλιστα με απαράδεκτο τρόπο, τις
εκπομπές αλληλέγγυων ακροατριών/ακροατών στην ΕΡΤ

Χανίων επικαλούμενη κάποιο ασαφές και ανύπαρκτο “νομικό κενό”.

Επίσης πληροφορηθήκαμε από διαρροές στον Τύπο (5/11) ότι η γνωμοδότηση που ζητήθηκε από την
Νομική Υπηρεσία όχι μόνο δεν δικαιολογεί την απαράδεκτη διακοπή των εκπομπών αλλά επί της ουσίας
αναφέρει το αυτονόητο, ότι δηλαδή οι εκπομπές δεν μπορούν να περιέχουν μηνύσιμο ή αντίθετο στις
οδηγίες του ΕΣΡ περιεχόμενο. Σε συνέχεια όλων αυτών, με έκπληξη και οργή, είδαμε τελικά να
παρεμβαίνει μια “αόρατη ηγεσία” της ΕΡΤopen στην εκπομπή του Γιώργου Μουργή, που είχε σκοπό να
δώσει βήμα στις/στους παραγωγούς των εκπομπών που διακόπηκαν στα Χανιά και να τον οδηγεί σε
αποχώρηση.

Τέλος, όλα αυτά κορυφώθηκαν με τον αποκλεισμό των αλληλέγγυων εκτός της ΕΡΤ Χανίων και την
τοποθέτηση λουκέτων την ημέρα της επετείου της εισβολής των ΜΑΤ στο Ραδιομέγαρο!

Όλα αυτά δεν συμβαίνουν για πρώτη φορά. Έχουμε παρακολουθήσει και την φρονηματική “καθυστέρηση”
ένταξης της ΕΡΤ3 (ραδιόφωνο και τηλεόραση) στο πρόγραμμα της ΕΡΤ Α.Ε. κατά την επαναλειτουργία
της και την “εξαφάνιση” των εκπομπών αλληλέγγυων που γίνονταν στην τηλεόραση και το ραδιόφωνο
της ΕΡΤ3, αλλά και των περιφερειακών σταθμών, μετά την “επιστροφή στην κανονικότητα” της ΕΡΤ. Για
να το πούμε πιο καθαρά: Αφού έκλεισε πόρτες και παράθυρα η προηγούμενη διοίκηση της ΕΡΤ, έρχεται η
τωρινή να κλείσει και τους φεγγίτες. Και μάλιστα με λουκέτα. Όμως αυτό δεν θα συμβεί ερήμην μας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

• Να επιστρέψουν ΑΜΕΣΑ στον αέρα οι εκπομπές που διακόπηκαν στην ΕΡΤ Χανίων.

• Να διαμορφωθεί, με ανοιχτό διάλογο με την κοινωνία, ένα λογικό πλαίσιο παραγωγής αλληλέγγυων
εκπομπών σε όλα τα προγράμματα ραδιοφώνου και τηλεόρασης της ΕΡΤ.

• Να ξεκαθαριστεί πλήρως ότι η EPTopen είναι αυτοδιαχειριζόμενος κινηματικός σταθμός με μόνο όργανο
την συνέλευση των εμπλεκομένων ατόμων και συλλογικοτήτων σε αυτήν.

• Να σταματήσει η ΕΡΤ Α.Ε. να αποδίδει στο κράτος πόρους που η ίδια αποκτά μέσω του ανταποδοτικού
τέλους, δηλαδή την κοινωνία, για την αποπληρωμή του Χρέους.

• Να προστατευθεί και να επιστρέψει στην ΕΡΤ η ακίνητη περιουσία της που βρίσκεται σήμερα σε “νομικό
κενό” ή στο ΤΑΙΠΕΔ. Να οριστούν πραγματικά Συμβούλια Κοινωνικού Ελέγχου, πλάι σε κάθε δομή της ΕΡΤ,
αντί της σημερινής παρωδίας τους που εδρεύει στην Αθήνα.

• Να ανοίξει ένας ευρύς δημόσιος διάλογος με ουσιαστική συμμετοχή της κοινωνίας για τον εκτρωματικό
Νόμο που επαναλειτούργησε την ΝΕΡΙΤ και όχι την ΕΡΤ.

Καλούμε κάθε εργαζόμενη και εργαζόμενο της ΕΡΤ να θυμηθεί τον δίχρονο αγώνα κατά του Μαύρου και
να πάρει θέση σε όσα απαιτούμε.
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